



മത്താ. 21:33 - 44

വചനസന്ദേശം

റവ. ഫാ. ജിയോ മാട്രാസൻ

ഇത് update കളുടെ കാലമാണ്. സോഫ്റ്റ്‌വെയറുകളും മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷനുകളും നിരന്തരം അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യപ്പെട്ടു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നോക്കിനിൽക്കേ എല്ലാം outdated ആയി പോകുന്ന ഒരു സ്ഥിതി വിശേഷം. ഇന്നത്തെ വചനഭാഗം പഴയ ഒരു കഥയ്ക്ക് ഈശോ നൽകിയ ഒരു updation ആണ്. ക്രിസ്തുവിന് 600 വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പ് അധർമ്മികമായി ജീവിച്ച ഇസ്രായേൽക്കാരെ ശാസിക്കാൻ ഏശയ്യാ പ്രവാചകൻ 'കർത്താവിന്റെ മുന്തിരി തോപ്പിന്റെ' (കെ 5:) കഥ പറയുന്നുണ്ട്. ഇന്നും അതേ അവസ്ഥയിൽ തുടരുന്ന ഇസ്രായേലിനേതാക്കളുടെ കണ്ണു തുറപ്പിക്കാൻ ചില ഭേദഗതികളോടെ ഈശോയും 'മുന്തിരിത്തോപ്പിന്റെയും കൃഷിക്കാരുടെയും' കഥ പറയുകയാണ്.

ഈശോയുടെ മനോഹരമായ ലക്ഷണകഥ നമ്മിൽ നാഥാൻ പ്രവാചകന്റെ സ്മരണകളെ ഉണർത്തും എന്നതിൽ സംശയമില്ല. ഊറിയായെ വധിച്ചും ബേത്‌ഷെബയെ പ്രാപിച്ചും കൊലപാതകിയും, വ്യഭിചാരിയുമായി മാറിയ ദാവീദിന്റെ ധർമ്മികതയ്ക്കു നേരെ ഉയർത്തിയ വിരലുമായി നിൽക്കുന്ന നാഥാനെ 2 സാമുവൽ 12-ാം അദ്ധ്യായത്തിൽ നാം കണ്ടുമുട്ടുന്നുണ്ട്. ഉഗ്രപ്രതാപിയായ ദാവീദിനെ അവന്റെ തെറ്റുബോധിപ്പിക്കാൻ നാഥാൻ ഒരു കൗശലം പ്രയോഗിക്കുന്നു. സമ്പന്നനായിരുന്നിട്ടും ദരിദ്രനായ അയൽക്കാരന്റെ ഏക ആടിനെ കൊന്നു തിന്ന മനുഷ്യനെക്കുറിച്ചുള്ള ലക്ഷണ കഥ കേട്ട ദാവീദ് ധർമ്മികരോഷം പൂണ്ട് വിധി പ്രസ്താവിക്കുന്നു: "ഇതു ചെയ്തവൻ മരിക്കണം." (2 സാമു. 12:5). ഇത്രയും ആയപ്പോൾ പ്രവാചകൻ തന്റെ വിരലുയർത്തി "ആ മനുഷ്യൻ നീ തന്നെ." (7). സ്വന്തം വിധിയിൽ കുടുക്കിയ ദാവീദിന്റെ അവസ്ഥ ഇന്നത്തെ സുവിശേഷത്തിലെ ഫരിസേയർക്കും സംഭവിക്കുന്നുണ്ട്. യജമാനന്റെ ഭൃത്യരെ മർദ്ദിക്കുകയും മകനെ വധിക്കുകയും ചെയ്ത കൃഷിക്കാരെപ്പറ്റി കേൾക്കു നോൾ ധർമ്മികരോഷം കൊള്ളുന്ന ഫരിസേയർ പറയുന്നുണ്ട്. "അവൻ (യജമാനൻ) ആ ദുഷ്ടരെ നശിപ്പിച്ചു. യഥാകാലം ഫലം കൊടുക്കുന്ന മറ്റു കൃഷിക്കാരെ മുന്തിരിത്തോട്ടം ഏല്പിക്കുകയും ചെയ്തും" (മത്താ. 21:41). അപ്പോൾ അവരെ ചൂണ്ടിക്കൊണ്ട് കർത്താവ് പറയുന്നു: "ദൈവരാജ്യം നിങ്ങളിൽ നിന്ന് എടുത്ത് ഫലം പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ജനതയ്ക്ക് നൽകും." (43). നാഥാന്റെ ലക്ഷണകഥ ദാവീദിനെ മാനസാന്തരത്തിലേക്കു നയിച്ചെങ്കിൽ (2 സാമുവൽ 12:13). ഫരിസേയർ തങ്ങളുടെ ഹൃദയം കഠിനമാക്കുകയാണു ചെയ്തത് (മത്താ. 22:46) എന്ന് വ്യാഖ്യാനം നിലനിൽക്കുന്നു.

നാം ഇതു ധ്യാനിക്കുന്ന യജമാനൻ വളരെ ഉദാരമതിയാണ് കൃഷിക്കാർ ചെയ്യേണ്ട കാര്യങ്ങൾ പോലും ചെയ്തു തീർത്തവനാണ് അവൻ: തോട്ടം ഉണ്ടാക്കി, വേലികെട്ടി, ഗോപുരം നിർമ്മിച്ചു. ചക്ക് സ്ഥാപിച്ചു (33). കൃഷിക്കാരുടെ ചുമതല കൃത്യമായി ഫലങ്ങൾ നൽകുക എന്നതാണ്. തങ്ങളുടെ കാര്യസ്ഥതയുടെ ഫലം കൃത്യമായി കൊടുക്കുക.

രാജാക്കന്മാരുടെ രണ്ടാം പുസ്തകം നാലാം അദ്ധ്യായത്തിൽ ദൈവം ഇസ്രായേലിനെ വിഭജിച്ച് ദാവീദിന്റെ സിംഹാസനം ജെറോബോവാം എന്ന ഭൃത്യന്റെ കാര്യസ്ഥതയ്ക്ക് ഏല്പിക്കുന്ന രംഗമുണ്ട് (11:26-39). യഥാവിധി കാര്യസ്ഥതയുടെ ഫലം നൽകേണ്ട കാര്യസ്ഥൻ മാത്രമാകേണ്ടിയിരുന്ന ജെറോബോവാം എല്ലാത്തിന്റെയും ഉടവനാകാൻ/യജമാനനാകാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. പുജാഗിരികളും, വിഗ്രഹങ്ങളും തിരുനാൾ സ്ഥാപിച്ചും പുരോഹിതരെ വാഴിച്ചും പ്രവാചകന്മാർക്കെതിരെ കരമുയർത്തിയും (12, 25:33)/യജമാനനായി മാറി എന്ന് വിശ്വസിക്കുന്ന ഒരു ജെറോബോവാം. പുതിയ രാജാവിന് രാജ്യം കൊടുത്ത് ജെറോബോവാമിനെയും കുടുംബത്തെയും ഉന്മൂലനം ചെയ്താണ് ദൈവം മറുപടി നൽകുന്നത്.

യഥാവിധി ഫലം നൽകേണ്ട കാര്യസ്ഥനാണ് എന്ന് മറന്ന് യജമാനനാകാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ കാര്യസ്ഥത തന്നെ നഷ്ടപ്പെട്ടു പോകുന്ന അവസ്ഥ.

ഇത് ആരാധനയുടെയും തിരിഞ്ഞു നടത്തത്തിന്റെയും നോമ്പുകാലമാണ്. നാം നമ്മോടുതന്നെ ചോദി

കേണ്ട ചോദ്യമുണ്ട്. “ഏല്പിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവയിൽ നിന്ന് യഥാവിധി ഫലം നൽകാൻ നാം ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടോ?” നല്ല ഉദ്യോഗത്തിലൂടെയും ജോലിയിലൂടെയും ഒരു മികച്ച സാമ്പത്തിക നില ദൈവം നമ്മെ ഏല്പിച്ചിട്ടുണ്ടാവാം. അതിൽ നിന്ന് യഥാവിധി ഫലം കൊടുക്കാൻ നമുക്ക് സാധിക്കുന്നുണ്ടോ? ഫലം വാങ്ങാൻ ദൈവം കാലാകാലങ്ങളിൽ പാവപ്പെട്ടവരെയും രോഗികളെയും അശരണരെയും ധർമ്മക്കാരെയും നമ്മുടെ മുന്തിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു. നാം അവരെ പരിഗണിച്ചോ? അതോ പരിഹസിച്ചോ? പഠിക്കാനും മനസ്സിലാക്കാനുമുള്ള ബുദ്ധിശക്തി ദൈവം നമ്മെ ഏല്പിച്ചിരുന്നു. ഫലം വാങ്ങാൻ പഠിക്കാൻ സാമർത്ഥ്യമില്ലാത്തവരെയും ട്യൂഷൻ പോകാൻ സാഹചര്യമില്ലാത്തവരെയും ദൈവം അയച്ചിരുന്നു. നാം അവരെ സ്വീകരിച്ചോ, അതോ അവഗണിച്ചോ?

ഈ ദിവ്യബലിയിൽ നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം: “ഔദാര്യപൂർവ്വം ഞങ്ങളെ കാര്യസ്ഥത ഏല്പിച്ച ദൈവമേ, അവയിൽ നിന്ന് യഥാവിധി ഫലങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് ബുദ്ധിശക്തി നൽകണമേ.”